



14岁“漫画少女”得了白血病 爷爷卖了房子还没凑够救命钱

目前正等待骨髓移植

梦想成为漫画家的14岁女孩邢晓林,去年11月被确诊为白血病,为了救这棵“独苗”,家里已经花掉50万元左右。就在一家人为了后续医疗费发愁时,晓林就读学校的师生以及社会上的好心人伸出援手。5月1日,南通彩虹之心义工社进行了公益性捐款,帮她筹到了3万余元的善款。

陈莹 严君臣



募捐现场 图片由义工社提供

为救“独苗”已花掉50万

邢晓林在南通市通州区育才中学念初一,特别爱画漫画,她的作品去年曾入选韩国顺天湾世界园艺博览会的画展。然而,就在去年的11月9日,一场突如其来的变故打破了邢家平静的生活。当天,晓林有点发烧,就告诉了爷爷邢贾留,开始以为只是感冒,去附近一家医院治疗后,一直不见好转。两天后,邢贾留从医生处得知,晓林患上了白血病。当天,晓林被送去苏州市儿童医院救治。

邢贾留告诉记者,他和老伴儿在家务农,儿子是个水电工,儿媳在服装厂打工,晓林是家中的“独苗苗”。为了给孙女治病,邢贾留将自家拆迁来的一套房产卖了35万元,再向亲戚好友借了15万

元左右的外债,拼拼凑凑,给晓林筹了一笔“救命钱”。而这笔钱,几个月就花光了,现在一家人的开销全靠晓林爸爸每个月两千多元的工资维持。

目前,晓林已经开始第五个疗程的治疗,“啥都不如性命重要,为了晓林,我们付出再多也行。”邢贾留说,看着被病痛折磨的孙女,感觉十分揪心。

后期医疗费还要近百万

这名还没来得及展翅的“漫画少女”,牵动了无数南通市民的心。邢贾留告诉记者,这几个月来,育才中学的师生和社会上的好心人已经进行数次募捐。5月1日,中华少年儿童慈善救助基金会还主办了一次公益性捐款。由彩虹之心义工社牵头,在通州新瑞广场进行现场募

捐。据义工社志愿者之一袁先生介绍,当天共筹得善款38487.2元,这两天这笔钱就会送到晓林的家人手中。

目前,医院正在帮晓林寻找合适的骨髓配型,但近100万的移植费用,对邢家来说就是一堵高墙。袁先生表示,希望社会上的好心人能帮他们一把,让这个可爱的女孩有朝一日能实现自己的梦想。

扬州

超车引发多车连环撞 10多人受伤

5月2日22时45分,京沪高速扬州高邮段龙奔服务区向南大约3公里处,多辆汽车发生连环相撞。据初步了解,这起事故导致10多人不同程度受伤,多辆汽车受损。

一货车司机介绍,当时是一辆福特车靠内道超车,正好旁边的红色大货车也超上去,结果两车撞上,随后货车擦上中间车道上的马自达轿车,后面又撞上了红色大货车,货车的右边也有一辆中华小轿车被挤向护栏。

另据了解,五一小长假期间,扬州境内的京沪、扬溧、宁扬等高速公路先后发生多起追尾事故,多人不同程度受伤,其中京沪、扬溧两高速相继有两人在追尾事故中身亡。

宋体佳 晓华

一男子在旅社身亡 疑似酗酒猝死

昨天下午2点多钟,扬州渡江路一旅社内,一名男子身亡。记者赶到现场时,警方正在勘察现场。据旅社老板娘介绍,当时她正准备去跟这名房客要房租,推开门时就发现男子躺在地上,呼叫半天没反应,她赶紧报了警。随后120赶到,经检查确认男子已经死亡。

据介绍,男子40多岁,住在旅社有大半年左右,平时喜欢喝酒,案发时酒瓶就倒在床旁边。

据隔壁店铺老板介绍,死者比较瘦,平时隔几天就会来买酒。目前,怀疑男子因酗酒猝死,具体死亡原因警方正在调查中。

宋体佳 久建

连云港

不慎挖断军事电缆 两个村民获刑

近日,连云港市东海法院依法判决一起挖断地下军事通信光缆的刑事案件,两名被告人分别被判处有期徒刑一年六个月缓刑二年和有期徒刑一年缓刑一年。

去年9月18日下午1时许,东海县某村一村民家中因为建院墙正在打地基,施工村民赵某和姚某忙着使用挖掘机作业,因疏忽大意,将现场地下铺设的某军事通信光缆挖断,造成重要军事通信中断。据了解,案发地埋有光缆线已经多年,附近设有标识和宣传牌。案发后,意识到问题严重的赵某和姚某主动投案自首,并缴纳了赔偿款。

法院认为,被告人赵某和姚某因疏忽大意致使军事通信线路损坏,其行为已构成过失损坏军事通信罪,结合案件实际情况,遂作出上述判决。

张春红 王晓宇

镇江强化中小学校外集体活动管理

学生去春游要控制在一天以内

记者昨天从镇江市教育局获悉,镇江就进一步加强全市中小学(幼儿园)校外集体活动规范管理工作发出通知,并从严格报备程序入手,规范中小学(幼儿园)开展集体活动的管理工作。

据悉,学校(幼儿园)组织学生集体外出活动,要公布活动详细计划和收费标准,在尽到告知义务、征得家长同意并和家长签订自愿报名参加协议后,方可组织学生参加。活动开展前,要将活动内容、

活动地点、参加人员、出行路线、安全保障措施及应急预案等详细信息报教育主管部门备案,车辆资质及驾驶员安全驾驶记录、出行线路等材料报属地交巡警部门审核批准。

在校外集体活动地点的选择上,应选择熟悉且安全的地方,不能组织学生到江河湖泊、水库附近有易燃易爆危险性的地方开展野炊等集体活动。春、秋游等校外集体活动时间,中学应严格控制在一天以内,幼儿园和小学中低年级应控制在半天以内。

此外,学校须对学生进行专项安全教育,制定溺水的预防对策,通过各种方式让学生掌握预防溺水知识和遇险逃生、自救互救技能,特别是遇到同伴溺水时的正确救援办法。

对因认识不够、管理不善、措施不力、玩忽职守等造成安全责任事故或违反报批制度擅自出行的,教育行政部门将严肃查处,并将追究相关领导和个人的责任。

林清智 唐守伦

在常熟多次扒窃,回老家办户口迁移现原形

借口要本人到场,户籍警智擒网上逃犯

灌南女子路某因涉嫌扒窃,被苏州常熟警方网上追捕。就在丈夫为她办理户口迁移证时,被户籍警发现,随后民警找借口将路某本人引到办证窗口,最终将其成功抓获。

去办户口迁移露了底

4月28日上午10时许,陈某到连云港市灌南县公安局桥西派出所给妻子办理户口迁移手续。经比对

确认,办证民警发现陈某的妻子路某系苏州常熟市警方正在追捕的网上逃犯。来办证的只有路某丈夫一个人,为了将路某抓获,民警不动声色地向陈某解释称,办理户口迁移必须申请人本人到场,否则无法办理,随后让陈某通知路某亲自来办理,并表示会尽快办好证件。稳住陈某后,办证民警立即将情况向分管领导进行汇报。

下午2时30分,陈某带着妻子

路某来到办证窗口,接待民警以需要等待审核为由先将路某稳住,随后闻讯赶来的抓捕民警一举将路某缉拿归案。

在常熟多次扒窃被追捕

经查,今年24岁的路某,2012年8月至9月多次在常熟市虞山镇公交车上扒窃。案发后,苏州常熟市警方很快获取路某的犯罪证据,并对畏罪潜逃的路某进行网上追捕。

据路某交代,2012年初,她与陈某结婚后便去苏州打工,由于怕苦畏难,便萌生扒窃的念头,当年8月第一次作案得手后,便一发不可收拾。为了逃避追捕,她于案发后潜回老家。前不久,陈某让其将户口迁移到自家名下,路某都以种种理由拖延。没想到,4月28日去办理户口迁移时,被民警抓个正着。

目前,路某已被移交苏州常熟警方处理。王立前 董旭莹 王晓宇